

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. de nº 8.564 de 27 de junho de 2023, pág. 22.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS nº 107/2023

Processo nº 2.223/2023

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO (CAIXA PARA MANTIMENTOS).

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
BBC COMERCIAL DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA - EPP	01	7.200,00
	03	25.000,00
SAUDE MEDIC COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E HOSPITA	02	26.740,00
TOTAL		58.940,00

Critério de Julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/06/2023

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS nº 107/2023

Processo nº 2.223/2023

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO (CAIXA PARA MANTIMENTOS).

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
BBC COMERCIAL DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA - EPP	01	7.200,00
	03	25.000,00
SAUDE MEDIC COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E HOSPITA	02	25.952,00
TOTAL		58.152,00

Critério de Julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/06/2023

Salvador, 27 de junho de 2023.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA
Presidente da COPEL/SMS**SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT****DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº01/2023**

Processo Nº: 96608/2023

Data do Parecer nº 20/06/2023

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO.

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: WFC Serviços e Edificações Ltda

CNPJ/CPF: 13.241.391/0001-88

Objeto: Constitui objeto do presente termo de Referência a contratação de serviços para adequação da nova sede da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, localizada no novo Arquivo Público Municipal de Salvador, situado na Rua Portugal, nº. 2, Comércio, Salvador-Bahia, CEP 40.015-903.

Valor: R\$:100.582,44 (Cem mil quinhentos e oitenta e dois reais e quarenta e quatro centavos)

Subação: : 250131 - Elemento de Despesa - 33.90.39 - Fonte - 1.500.1

Amparo Legal: Lei nº 14.133/21, art. 75, inciso II.

Salvador, 30 de junho de 2023.

PEDRO CONDE TOURINHO
Secretario**INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 18/2023**

Processo Nº: 107268/2023-SECULT

Inexigibilidade de Licitação nº 18/2023

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: FUNDAÇÃO CASA DE JORGE AMADO

CNPJ Nº: 15.236.623/0001-35

Objeto: Concessão de patrocínio ao Projeto "FLIPELÔ - Festa Literária Internacional do Pelourinho"

Valor Total: R\$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais)

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade 23.695.0006.127200 - Salvador Um Mundo de Experiências - Implantação do Parque Centro Histórico - Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica - Fonte 1.500.1

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 25, Caput.

Data da autorização: 30/06/2023.

Salvador, 30 de junho de 2023

MARLENE DOS SANTOS FONSECA
Coordenadora Administrativa**SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB****RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOB, constituída pela Portaria 76/2023, de 11 de abril de 2023, atendendo à decisão do Sr. Secretário de Mobilidade, divulga o resultado da licitação a seguir especificada.

LICITAÇÃO 03/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO 02/2023 - PROCESSO Nº 39806/2023 - SEMOB**OBJETO:** Contratação de pessoa jurídica especializada para prestação de serviços contínuos de manutenção preventiva e corretiva de 02 (dois) elevadores que compõem o Elevador Taboão,

localizado na Rua do Taboão, S/Nº, Centro, em Salvador\Ba. com substituição eventual de peças e acessórios necessários ao perfeito funcionamento dos equipamentos, mediante aprovação de orçamento, conforme endereços e especificações técnicas e informações presentes no Anexo VIII - Termo de Referência, deste edital.

Vencedora do Lote Único: ENGEL TECH ENGENHARIA EM ELEVADORES E ESCADAS ROLANTES.

ITEM	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS	QUANT/MÊS	PREÇO /MÊS (R\$)	PREÇO TOTAL/ ANO (R\$)
1	SERVIÇOS CONTÍNUOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE 02 (DOIS) ELEVADORES QUE COMPÕEM O ELEVADOR TABOÃO, LOCALIZADO NA RUA DO TABOÃO, S/Nº, CENTRO, EM SALVADOR\BA COM SUBSTITUIÇÃO EVENTUAL DE PEÇAS E ACESSÓRIOS NECESSÁRIOS AO PERFEITO FUNCIONAMENTO DOS EQUIPAMENTOS, MEDIANTE APROVAÇÃO DE ORÇAMENTO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO VIII, DO EDITAL.	12	2.760,00	33.120,00
	SUBTOTAL A (VALOR GLOBAL PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PARA 12 MESES) (R\$)			33.120,00
	SUBTOTAL B - VALOR ESTIMADO PARA REPOSIÇÃO DE PEÇAS E/ OU ACESSÓRIOS DURANTE O PRAZO DE 12 MESES DE VIGÊNCIA DO CONTRATO (PERCENTUAL DE 60% DO VALOR PARA OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO) (R\$)			19.872,00
	VALOR GLOBAL DA PROPOSTA (SUBTOTAL A + SUBTOTAL B) (R\$)			52.992,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 29/06/2023

Salvador, 30 de junho de 2023

EDUARDO BOUZA CARRECEO
Presidente